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Отчет
 председателя Совета Повенецкого городского поселения за 2018 год


Деятельность Совета депутатов Повенецкого городского поселения  в 2018 году проводилась в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством, Уставом Повенецкого городского поселения, муниципальными правовыми актами  и Регламентом Совета депутатов Повенецкого городского поселения и была направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие городского поселения.
        Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных  Федеральным законом №   131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.
На сегодняшний день Совет депутатов осуществляет свою работу в  составе –  9 депутатов представляют работоспособный коллектив,  с четкой политической и жизненной позицией каждого депутата, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания Совета  документа, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения.

      В 2018 году Совет депутатов  уделял большое внимание анализу, контролю за ходом выполнения решений, мониторингу раннее принятых решений.  

Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась  в различных видах и формах. 

Основными видами деятельности Совета являлись: 

- разработка проектов решений; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

- подготовка замечаний, предложений  по рассматриваемым проектам; 

- реализация контрольных полномочий Совета; 

- взаимодействие с населением Повенецкого городского поселения и содействие в решении вопросов местного значения; 

- участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития; 

- конструктивное взаимодействие с главой городского поселения;    

-  взаимодействие с общественными организациями. 

Основными формами работы Совета в 2018 году были:

- участие в заседаниях Совета депутатов;

-  участие в работе комиссий;

-  непосредственная работа депутатов с населением на избирательных участках;

В 2018 году было проведено 12 заседаний Совета депутатов. В 2018 году было принято  48 решений.  Все решения с признаками нормативно-правового акта в определенные законом сроки были подписаны главой поселения, кроме того на Совете депутатов совместно с Администрацией рассматривались вопросы, которые затрагивали интересы всего населения. В 2017 были направлены 3 депутатских запроса: Министерство по дорожному хозяйству, ООО «ПЖК». После обращения в Министерство по дорожному хозяйств был получен положительный ответ на размещение автобусной остановки общественного транспорта, которой ранее не было предусмотрено.     

В целом работа Совета депутатов в течение отчетного периода показала, что направления работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в поселении. Работа  Совета депутатов, при проведении других мероприятий дала депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в поселении и в районе, принимать участие в решении проблем жителей поселений, самим активно участвовать в местном самоуправлении. 
В 2018 году в Совет депутатов поступили обращения граждан, касающихся вопросов ЖКХ, дорог, жилищных вопросов, бытовых,  и т.д. Ни один вопрос не остался без внимания, гражданам даны детальные разъяснения. 
Несколько слов о наших задачах. Для того чтобы решать в 2018 и последующие годы наши задачи по социально-экономическому развитию поселения, повышению благосостояния населения, комфортности его проживания Совету депутатов, совместно с главой поселения необходимо использовать экономические механизмы в целях стимулирования позитивных структурных изменений в экономике поселения, поддерживать инвестиционную активность и социально-значимые виды деятельности. 
Наша нормативная база должна результативно работать на практике, чтобы принятые общеобязательные правила способствовали привлечению граждан к муниципальному управлению. Мы должны продолжать в поселении реформу местного самоуправления так, что бы в итоге органы местного самоуправления были способны решать вопросы местного значения своими силами и собственными финансовыми средствами. 

Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, для общения с народом,  искали  и находили пути решения их проблем. 
Депутаты совместно с администрацией приняли участие в акции "Чистое Онего", обустройство парка в рамках муниципальной программы "Комфортная городская среда"», обустройство дворовых территорий, Всероссийский день посадки леса.
Благодарю всех за сотрудничество и понимание важности той работы, которую мы ежедневно осуществляем на благо поселка.
Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу главу поселения, коллег из администрации поселения и руководителей предприятий поселения. 
Рассчитываю на вашу поддержку и в дальнейшем.

Председатель Совета депутатов 

Повенецкого городского поселения                           О.И. Гвоздь                                                                     
